La M¢ci

M. Quet — pas d’utilisation commerciale svp
Distance d’un point a un plan

Exercice 3A.1: On considere le plan (P) d’équation 3x—2y+5z—-1=0.
Quelle est la distance du point A(1;5;-2) au plan (P)?

Exercice 3A.2 : On considére le plan (P) d’équation 4x—7y+3z—-1=0.
Quelle est la distance du point B(2;1;—5) au plan (P)?

Exercice 3A.3 : On considere le plan (P) d’équation 2x—3y+z—-2=0.
Quelle est la distance du point C(3;-2;1) au plan (P)?
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On considére le plan (P) d’équation 3x—2y+5z-1=0.
Quelle est la distance du point A(1;5;-2) au plan (P)?

Un vecteur normal du plan (P) est: n(3;-2;5). Soit H(X; Y2 ) le projeté orthogonal de A sur (P).

Ainsi AH=kxn et He(P), soit:
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Ainsi les coordonneées de H sont (E;E;Ej et la distance du point A au plan (P) est:

AH = kxunuz%x\/Sz +(-2)° +52 =%x«/@
Exercice 3A.2 : On considére le plan (P) d’équation 4x-T7y+3z-1=0.
Quelle est la distance du point B(2;1;-5) au plan (P)?
Un vecteur normal du plan (P) est: n(4;-7;3). Soit H(X Yy :24) le projeté orthogonal de B sur (P).
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Ainsi les coordonnées de H sont (?—j;—%;—%) et la distance du point B au plan (P) est:

BH = kx| = x/42

+ (-7 + :%x«/m 49+9 :%x\/ﬂ

Exercice 3A.3 : On considere le plan (P) d’équation 2x-3y+2-2=0.
Quelle est la distance du point C(3;-2;1) au plan (P)?
Un vecteur normal du plan (P) est: n(2;-3;1). Soit H(xy;Yyy:2, ) le projeté orthogonal de C sur (P).

Ainsi :
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Ainsi les coordonnées de H sont 7ﬂﬂ et la distance du point C au plan (P) est:

CH=|k|><HﬁH=%x4/22 (-3)° +12 = E 14

‘axc +byc +cz +d‘ |2><3 3x(-2

La M¢ici

+1—2|: 11 11314

NB : Culture générale : d(C;P)= -
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